AVVISO ISTANZA WEB SPESE DI GIUSTIZIA

SI AVVISA CHE A PARTIRE DAL 01.07.2022 IL TRIBUNALE DI COSENZA HA ADOTTATO L'ISTANZA WEB COME **UNICA MODALITA'** DI PRESENTAZIONE DELLE ISTANZE PER LA LIQUIDAZIONE DELLE SPESE DI GIUSTIZIA.

DIFENSORI, CTU, CTP, PERITI, CUSTODI, TRADUTTORI, INTERPRETI E OGNI ALTRA TIPOLOGIA DI BENEFICIARIO DOVRANNO PERTANTO ACCEDERE AL PORTALE:

https://lsg.giustizia.it/

TRAMITE IDENTITA' DIGITALE (SPID O CNS) E REGISTRARE L'ISTANZA WEB.

E' POSSIBILE SCARICARE DAL PORTALE IL MANUALE UTENTE CON LE INDICAZIONI DETTAGLIATE RELATIVE ALLA PROCEDURA DI REGISTRAZIONE DELL'ISTANZA WEB.

AL TERMINE DELLA REGISTRAZIONE DELL'ISTANZA WEB VERRA' GENERATA UNA RICEVUTA RIEPILOGATIVA IN PDF.

PER DARE CORSO ALLA PROCEDURA DI LIQUIDAZIONE, TALE RICEVUTA DEVE ESSERE:

- IN CASO DI PROCEDURA CIVILE, ALLEGATA NEL FASCICOLO DEL PROCESSO TELEMATICO;
- IN CASO DI PROCEDURA PENALE, INVIATA ALLA PEC *DEPOSITO ATTI PENALI* (depositoattipenali.tribunale.cosenza@giustiziacert.it).

IL BENEFICIARIO RICEVERA' NOTIFICHE DI CAMBIO STATO RELATIVE AI VARI PASSAGGI DI LAVORAZIONE DELL'ISTANZA (VEDI VADEMECUM).

LA FATTURA ELETTRONICA POTRA' ESSERE EMESSA SOLO **UNA VOLTA DIVENUTO ESECUTIVO IL DECRETO DI LIQUIDAZIONE**, PREFERIBILMENTE DOPO LA RICEZIONE DELLA NOTIFICA DI CAMBIO STATO IN "LORDO ESECUTIVO".

NELLA CAUSALE DELLA FATTURA OCCORRERA' RIPORTARE GLI ESTREMI DEL PROCEDIMENTO E IL <u>NUMERO DELL'ISTANZA</u> <u>TELEMATICA, PER COME APPARE SUCCESSIVAMENTE ALLA NOTIFICA DI PRESA IN CARICO</u>.